

ПОЁТ ЭРНСТ БУШ

Песня Эрнста Буша, горячие и боевые, облетели мир. И когда певец-антифашист попал в Моабитскую тюрьму, его приговорили к смерти за распространение коммунизма при помощи песен. Советские войска освободили Буша из гитлеровского застенка. Он въехал в Берлин на броне советского танка — первая радиопередача из города была начата его выступлением. Эрнст Буш снова запел о борьбе, свободе, счастье...

Позавчера московские литераторы принимали его у себя в клубе. Эрнст Буш, ныне приехавший в Москву в составе труппы «Берлинер ансамбль», вспомнил о том, как двадцать лет назад он впервые выступал в Советском Союзе здесь же, в этом клубе. Многие участники той первой встречи присутствовали в зале.

От имени писателей Москвы гостя приветствовал на его родном языке С. Михалков. О жизни и творчестве Буша коротко рассказал С. Болотин. Свои переводы читали Т. Сикорская и Л. Гинзбург. А когда Буш запел, многие из сидящих в зале стали подтягивать ему, — кто на немецком, кто на русском языке, — «Песню единого фронта», «Болотных солдат» и другие песни.

Многие песни, исполняемые Бушем, написаны на слова выдающегося немецкого поэта Б. Брехта.

Литературная газета
г. Москва

23 МАЙ 1957